

弘陵造船航空会

弘陵造船航空会「個人情報の保護方針」

- 1. 弘陵造船航空会で収集した個人情報の利用範囲
 - 1) 弘陵造船航空会名簿元台帳(非公開)への登録および会員が承諾した範囲 での会員名簿(会員限定公開)への掲載
 - 2)総会、クラス幹事会等会員が参加する会議の開催通知
 - 3) 会報の送付および当会から会員への連絡
 - 4) 会費納入依頼
 - 5) 大学、研究室情報および各種行事の開催情報の通知
 - 6) メールマガジンの送付
- 2. 個人情報に関する機密保持

収集した個人情報は事務局が適正に管理し、常に個人情報の保護に努めます。 同期会や研究室同窓会等の開催の便宜を図るために、クラス幹事やグループ幹事 に対して関連する情報を提供できるものとしますが、収集した個人情報は以下の 場合を除き、原則として第三者への提供や開示などは致しません。

- 1) 法令により開示、提供を要求された場合
- 2) 開示、提供について本人の同意を得た場合
- 3) 個人の生命、身体、財産の保全上、緊急を要する場合
- 3. 会員に開示する名簿への記載情報

弘陵造船航空会名簿に記載する項目は、姓名(旧姓)、自宅または連絡先の住所、電話番号、メールアドレスおよび勤務先名、メールアドレスとします。 ただし姓名以外の住所等連絡先について、会員から非掲載の希望があれば掲載いたしません。

以上

附則

- 1. 本方針は弘陵造船航空会役員会メンバー全員の承認にて制定された。
- 2. 改訂履歴

平成 28 年 8 月 23 日制定 令和 2 年 1 月 24 日改訂